提案募集の対象となる個人情報ファイル一覧表

機関名:東京学芸大学

番号	提案募集となる個人情報ファイルの名称	個人情報ファイルの利用目的	記録項目	行政機関等非識別加工情報の提案を受ける 組織の名称、所在地及び問合せ先
1	卒業生データベースファイル	卒業生の学籍及び成績の管理	1卒業年度、2卒業生力ナ氏名、3卒業生漢字氏名、4性別、5生年月日、6学籍番号、7所属、8住所、9電話番号、10出身校、11成績、12保証人氏名、13保証人漢字氏名、14保証人電話番号、15保証人住所	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
2	成績報告書	成績データの入力	1教員氏名、2授業科目名、3単位数、4学籍番号、5学生氏名、6評価	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
3	成績ファイル	成績の管理	1学籍番号、2学生漢字氏名、3学年、4所属(課程・選修・専攻)、5科目コード、6最終評価、7単位数、8修得年度、9修得学年、10教員コード、11教員正式名称	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
4	学籍ファイル(学生名簿を含む)		1学籍番号、2学生カナ氏名、3学生漢字氏名、4学生英文氏名、5所属(課程・選修・専攻)、6住所、7学年、8課程年度、9電話番号、10生年月日、11性別、12国籍、13本籍地、14取得希望資格、15出身高校名、16出身高校課程、17高校卒業年月日、18保証人氏名、19保証人力ナ氏名、20保証人住所、21保証人電話番号	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
5	学籍簿	学籍確認等	1氏名、2生年月日、3性別、4修得科目名、5修得科目評価、6修得単位数	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
6	学校図書館司書教諭講習修了者名簿	講習修了者の確認・連絡	1修了証書番号、2修了者番号、3氏名、4修得科目・単位数及び修得機関名、5教育職員免許状の種類、6勤務先学校種別、7生年月日	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
7	免許状更新講習成績データ	教員免許状の更新講習実施	1氏名、2受講者ID番号、3講習名、4成績評価	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
8	免許状更新講習受講者データ	教員免許状の更新講習実施	1氏名、2生年月日、3住所、4勤務先、5教員免許状の種類・教科、6受講者ID番号	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
9	基本調査元データ	「基本調査」「学部調査」の基礎データとして利用、各種「就職関係調査」の基礎データとして利用	1学生番号、2氏名、3所属、4性別、5住所、6電話番号、7卒業月、8留学生、9就職 先都道府県、10就職先名 教員の場合(11学校種、12教科、13東京都受験結果、1 4地方受験結果)企業の場合(15業種、16職種)公務員の場合(17職種)進学の場合 (18学校名、19修士、博士の別、20専攻名)	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
10	貸出データファイル	利用者の貸出状況を記録し、督促、統計に利用	1氏名、2利用者ID、3所属、4資料ID、5資料名、6請求記号、7所在、8返却予定日、9 貸出年月日、10返却年月日	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
11	利用者データファイル	図書館利用者サービス業務(貸出・返却・督促・各種連絡等)	1氏名、2利用者ID、3住所、4電話、5学生教職員番号、6生年月日、7所属、8ログイン名、9メールアドレス、10利用証有効期限	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
12	ユーザー名登録ファイル	ユーザー名及び許可書作成	1ユーザーID、2氏名、3ローマ字名、4所属、5職名(教職員のみ)、6学生番号(学生のみ)、7ユーザーID用仮(初期)パスワード、8発行日、9有効期限、10停止日、11削除日、12削除理由、13メールアドレス、14メール用仮(初期)パスワード、15メール発行日、16メール削除日	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
13	自動車入構証交付申請書	入構証発行のため	1申請年月日、2身分区分、3所属部局、4内線番号、5住所、6緊急連絡先、7氏名、8 自動車登録番号、9メーカー名・車名・色、10所有者氏名・本人との関係、11申請理 由、12申請区分	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1
14	債主データ	債主の指定する振込先に、銀行振込にて請求 額の支出を行う。	1番号、2名称(氏名)、3住所、4電話番号、5身分等、6銀行名及び銀行コード、7支店 名及び支店コード、8預金種別、9口座番号、10口座名義	(名称)国立大学法人東京学芸大学総務部広報企画課 (所在地)東京都小金井市貫井北町4-1-1